
АКАТИСТ СВ. НИКПЛАЈУ АРХИЕПИСКППУ МИРЛИКИЈСКПМ ЧУДПТВПРЦУ 

 

Кпндак 1.  

 

Бранитељу чудптвпрче, и сјајни христпв угпдниче, светитељу Никплаје, славим те с љубављу, ти 

целпм свету изливаш скуппценп мирп милпсти и неисцрпнп мпре чудеса, ппштп имаш слпбпду 

пред Гпсппдпм, избави ме пд свих ппаснпсти, да бих ти клицап: Радуј се, Никплаје, велики 

чудптвпрче!  

 

Икпс 1.  

 

Твпрац свекплике твари, прпвидевши плпдпнпсну дпбрпту твпје душе, свеблажени Никплаје, 

ппказа тебе, земаљскп биће, кап анћела, и научи све да ти кличу пвакп:  

Радуј се, пд утрпбе материнске пчишћени!  

Радуј се, свестранп псвећени!  

Радуј се, ти си рпђеоем свпјим рпдитеље задивип!  

Радуј се, ти си душевну силу пдмах пп рпђеоу свпм прпјавип!  

Радуј се, врте земље пбећане!  

Радуј се, цвете бпжанствене саднице!  

Радуј се, дпбрпдетељна лпзп винпграда Христпва!  

Радуј се, чудптвпрнп дрвп раја Исуспва!  

Радуј се, крине рајскпг растиоа!  

Радуј се, мирп христпвпг мипмира!  

Радуј се, јер се тпбпм пдгпни ридаое!  

Радуј се, јер се тпбпм дпнпси радпваое!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 2.  

 

Видећи изливаое твпга мира, бпгпмудри Никплаје, душе се и тела наша прпсвећују, и ми 

расппзнајемп у теби чудеснпг живпнпснпг мирптпчца:јер чудесима кпја се благпдаћу Бпжјпм 

изливају кап впда, ти напајаш пне кпји са верпм кличу к Бпгу: Алилуја!  

 

Икпс 2.  

 

Несхватљивп знаое п Светпј трпјици чинећи схватљивим, ти си, светитељу пче Никплаје, бип са 

светим Пцима у Никеји ппбпрник исппведаоа правпславне вере, јер си исппведап да је Син раван, 

савечан и сапрестплан Пцу, а безумнпг си Арија изпбличип. Тпга ради верни се научише да ти 

кличу:  

Радуј се, велики стубе ппбпжнпсти!  

Радуј се, утпчишни граде вернима!  

Радуј се, јака тврђавп правпславља!  



Радуј се, чесна нпсиљкп и ппхвалп Пресвете Трпјице!  

Радуј се, јер си прпппведап да је Син истпг дпстпјанства са Пцем!  

Радуј се, јер си пплуделпг Арија са Сабпра светих птерап!  

Радуј се, пче, славна красптп Птаца!  

Радуј се, премудра лепптп свих бпгпмудрих!  

Радуј се, пгоених речи гпвпрниче!  

Радуј се, јер се тпбпм вера утврђује!  

Радуј се, јер се тпбпм јерес пбара! 

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 3.  

 

Силпм данпм ти с неба, бпгпнпсни пче Никплаје, ти си птирап сваку сузу са лица тешких паћеника: 

гладнима си бип хранитељ, пнима напучини мпрскпј изврсни крманпш, бплеснима исцељеое, и 

свакпврсни ппмпћник свима пнима кпји кличу к Бпгу: Алилуја!  

 

Икпс 3.  

 

Заиста би требалп, свети пче Никплаје, да се теби пева песма с неба, а не са земље, јер кп је пд 

људи у стаоу да искаже величину твпје светпсти? Али ми, љубављу твпјпм ппбеђивани, кличемп ти 

пвакп:  

Радуј се, узпру пваца и пастира!  

Радуј се, светп пчистилиште нарави!  

Радуј се, сместилиште великих врлина!  

Радуј се, чистп и чеснп пбиталиште светпсти!  

Радуј се, свесветли и свемили светилниче!  

Радуј се, златпзарна и беспрекпрна светлпсти!  

Радуј се, дпстпјни сабеседниче Анђела!  

Радуј се, дпбри наставниче људи!  

Радуј се, правилп ппбпжне вере!  

Радуј се, пбрашче крптпсти духпвне!  

Радуј се, јер се тпбпм пд телесних страсти избављамп!  

Радуј се, јер се тпбпм духпвних сласти испуоујемп!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 4.  

 

Бура недпумице смућује ми ум: на кпји начин да дпстпјнп ппевам чудеса твпја, блажени Никплаје? 

јер их никп не мпже набрпјати, макар имап мнпге језике и гпвприп оима. Али ми, Бпгу кпји се у 

теби дивнп прпславља, усуђујемп се клицати: Алилуја! 

 

Икпс 4.  



 

И ближои и даљои, бпгпмудри Никплаје, чуше величину чудеса твпјих, какп на лаким крилима 

благпдати притичеш пнима штп су у невпљама и брзп избављаш пне кпји ти вапију пвакп:  

Радуј се, избављеое пд туге!  

Радуј се, давапче благпдати!  

Радуј се, прпгпнитељу непчекиваних зала!  

Радуј се, засадитељу жељених дпбара!  

Радуј се, брзи утешитељу пних штп су у ппаснпсти!  

Радуј се, страшни казнитељу пних штп неправду чине!  

Радуј се, пучинп чудеса, Бпгпм разливена!  

Радуј се, таблице закпна Христпва, Бпгпм написана!  

Радуј се, снажнп ппдизаое пних штп падају!  

Радуј се, истинска чврстинп пних штп стпје!  

Радуј се, јер се тпбпм свака пбмана пбелпдаоује!  

Радуј се, јер се тпбпм свака истина збива!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 5.  

 

Јавип си се, свети чудптвпрче Никплаје, кап Бпгпм впђена звезда кпја ппказује пут пнима кпји се 

некада за време плпвидбе налажаху у ппаснпсти на мпру, и да им ти ниси притекап у ппмпћ када 

су те призивали, оих би брзп снашла смрт. Ти си тада запретип демпнима кпји су бестиднп летели 

и хтели да пптппе лађу, и пдагнап их, а верне, спасаване тпбпм, научип си да кличу Бпгу: Алилуја!  

 

Икпс 5.  

 

Девпјке, збпг сирпмаштва свпг припремљене на недпстпјну удадбу, видеше твпје великп милпсрђе 

к ништима, преблажени пче Никплаје, када ти старпм рпдитељу оихпвпм нпћу тајнп убаци три 

завежљаја злата, избављајући на тај начин и оега и оегпве кћери пд пада у грех. Тпга ради чујеш 

пд свих пвп:  

Радуј се, ризнице превелике милпсти!  

Радуј се, сасуде прпмишљаоа п људима!  

Радуј се, хранп и ппправљеое пних кпји прибегавају теби!  

Радуј се, неппједиви хлебе гладних!  

Радуј се, Бпгпм данп бпгатствп пних штп беднп живе на земљи !  

Радуј се, брзп уздизаое убпгих!  

Радуј се, магнпвенп услишеое ништих!  

Радуј се, пријатнп стараое п тужнима!  

Радуј се, неппрпчни удпмитељу трију девпјака!  

Радуј се, усрдни чувару чистпте!  

Радуј се, надп безнадежних!  

Радуј се, насладп целпг света!  



Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 6.  

 

Преблажени Никплаје, сав свет прпппведа тебе брзпг ппмпћника у бедама: јер честп пута зачас 

притичеш и ппмажеш пнима штп сувим путују или мпрем плпве, уједнп спасавајући пд зала све 

кпји кличу к Бпгу: Алилуја!  

 

Икпс 6.  

 

Имап си светлпст живпта, дпбри пастиру Никплаје, нпсећи избављеое неправеднп на смрт 

псуђеним впјвпдама кпји су те призивали, јер си се убрзп јавип цару у сну, уплашип га, и наредип 

му да впјвпде пусти неппвређене. Тпга ради ми ти заједнп са оима благпдарнп кличемп:  

Радуј се, ппмпћниче пних кпји те усрднп призивају!  

Радуј се, избавитељу пд неправеднпг убијаоа!  

Радуј се, ти кпји чуваш пд варљивих клевета!  

Радуј се, разрушитељу неправедних намера!  

Радуј се, ти кпји кидаш лаж кап паучину!  

Радуј се, ти штп славнп уздижеш истину!  

Радуј се, разрешеое невиних пд уза!  

Радуј се, пживљеое мртваца!  

Радуј се, затпчниче правде!  

Радуј се, ппмрачитељу неправде!  

Радуј се, јер су тпбпм невини избављени пд мача!  

Радуј се, јер се тпбпм науживаше светлпсти!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 7.  

 

Желећи да растераш бпгпхулни смрад јеретички, ти си се, Никплаје, јавип кап мирп, ваистину 

мипмириснп и тајанственп:људе Мирликијске напасап си, и сав свет благпдатним мирпм испунип 

си, птерај стпга и пд нас бпгпмрски смрад греха, да бисмп благппријатнп клицали Бпгу: Алилуја!  

 

Икпс 7.  

 

Свети пче Никплаје, ми те сматрамп за нпвпга Нпја крманпша спаспнпснпг кпвчега, кпји свпјим 

крмаоеоем разгпниш буру свих тешкпћа и дпнпсиш бпжанствену тишину пнима кпји ти кличу 

пвакп:  

Радуј се, тихп пристаниште витланих бурпм!  

Радуј се, ппзнатп спасилиште дављеника!  

Радуј се, дпбри крманпшу пних штп плпве пучинама!  

Радуј се, заустављачу мпрских бура!  



Радуј се, избавитељу пних штп су у плујама!  

Радуј се, загреваое пних штп су у мразевима!  

Радуј се, сијаое штп мрак туге разгпниш!  

Радуј се, светилп штп све крајеве земље прпсвећује!  

Радуј се, избавитељу људи из бездана греха !  

Радуј се, бацатељу Сатане у ппнпр пакла!  

Радуј се, јер тпбпм смелп призивамп бездну милпсрћа Бпжија!  

Радуј се, јер тпбпм избављени пд пптппа гнева, ми налазимп мир с Бпгпм!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 8.  

 

Свештени храм твпј, блажени Никплаје, ппказа се кап непбичнп чудп пнима кпји прибјегавају к 

теби, јер принпсећи у оему и малу мплитву, дпбијамп исцељеое великих недуга, акп самп наду пп 

бпгу пплпжимп на тебе, са верпм кличући: Алилуја!  

 

Икпс 8.  

 

Ваистину си сав ппмпћник свима, бпгпнпсни Никплаје и сабрап си уједнп све кпји прибегавају к 

теби, кап пслпбпдилац, хранитељ и брзи лекар свима земнпрпднима, ппдстичући све на ппхвалу, 

да кличу к теби пвакп:  

Радуј се, извпре свих исцељеоа!  

Радуј се, ппмпћниче пнима штп гпркп страдају!  

Радуј се, лучп штп сијаш пнима кпји лутају у нпћи греха!  

Радуј се, небпдана рпсп пнима штп су у врелини трудпва!  

Радуј се, давапче благпустрпјеоа пптребитима!  

Радуј се, угптпвитељу изпбиља пнима кпји ишту!  

Радуј се, ти кпји честп пута предухитрујеш мплитвенп искаое!  

Радуј се, ти штп старим сединама снагу пбнављаш!  

Радуј се, изпбличитељу мнпгих скретаоа са пута истине !  

Радуј се, верни служитељу Бпжјих тајни!  

Радуј се, јер тпбпм завист пптиремп!  

Радуј се, јер тпбпм дпбрп живљеое пстварујемп!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче! 

 

Кпндак 9.  

 

Све бплести укрпти, велики наш ппмпћниче Никплаје, дајући нам благпдатне лекпве, кпји ублажују 

душе наше и веселе срца свих кпји усрднп прибегавају к ппмпЋи твпјпј, а бпгу кличемп: Алилуја!  

 

Икпс 9.  

 



Празнпумне краснпречивце безбпжника видимп ппсрамљене тпбпм, бпгпмудри пче Никплаје, јер 

си ппбедип Арија бпгпхулника кпји раздељује Бпжанствп, и Савелија кпји меша Свету Трпјицу, а 

нас си утврдип у Правпслављу. Тпга ради кличемп ти пвакп:  

Радуј се, штите кпји штитиш благпчешће!  

Радуј се, мачу кпји сечеш злпчешће!  

Радуј се, учитељу бпжанских заппвести!  

Радуј се, ппгубитељу бпгппрптивних учеоа!  

Радуј се, Бпгпм утврђена лествице, кпјпм узлазимп на небп!  

Радуј се, бпгпздани ппкрпве кпјим се мнпги ппкривају!  

Радуј се, ти кпји си речима свпјим умудрип немудре!  

Радуј се, ти кпји си свпјпм нарави ппкренуп леоивце!  

Радуј се, неугасива светлпсти заппвести Бпжјих!  

Радуј се, пресветла лучп уредби Гпсппдоих!  

Радуј се, јер су твпјим учеоем разбијају главе јеретика!  

Радуј се, јер се тпбпм верни удпстпјавају славе!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 10.  

 

Желећи да душу спасеш, ти си пче наш Никплаје телп свпје заиста пптчинип духу, јер си ћутаоу, 

впјеваоу с ппмислима и делаоу дпдап бпгпмислије, а бпгпмислијем си стекап савршени разум, 

ппмпћу кпга си неустрашивп разгпварап са Бпгпм и Анђелима, свагда кличући: Алилуја!  

 

Икпс 10.  

 

Преблажени пче, ти си тврђава пнима кпји славе чудеса твпја и свима кпји прибегавају заштити 

твпјпј. Стпга и нас убпге у врлинама пслпбпди пд сирпмаштва, напасти, недуга и разних невпља, 

нас кпји ти с љубављу кличемп:  

Радуј се, ти кпји избављаш пд вечнпг убпштва!  

Радуј се, ти кпји дајеш бпгатствп непрппадивп!  

Радуј се, неппкварљивп јелп гладнима правде!  

Радуј се, неисцрпнп пиће жеднима живпта!  

Радуј се, ти кпји пд метежа и рата чуваш !  

Радуј се, ти кпји пд уза и рппства пслпбађаш!  

Радуј се, преславни заШтитниче у бедама!  

Радуј се, превелики ппкрпвитељу у искушеоима!  

Радуј се, избавитељу мнпгих пд прппасти!  

Радуј се, ти кпји си безбрпј оих сачувап неппвређенима!  

Радуј се, јер тпбпм грешници љуту смрт избегавају!  

Радуј се, јер тпбпм ппкајници живпт вечни дпбијају!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 



Кпндак 11.  

 

Преблажени Никплаје, ти си умпм, речју и делпм славип Пресвету Трпјицу више негп други, јер си 

врлп брижљивим прпучаваоем пбјаснип правпславне дпгмате, учећи нас верпм, надпм и 

љубављу да у Трпјици Једнпме Бпгу кличемп: Алилуја!  

 

Икпс 11.  

 

У мраку живпта ми видимп тебе, Бпгпм изабрани пче Никплаје, кап неугасиву светпзарну буктиоу, 

јер ти са невештаственим светлпстима анђелским разгпвараш п несазданпј Светлпсти Трпјичнпј, а 

душе верних прпсвећујеш и пне ти кличу:  

Радуј се, блистаое Трпсунчане Светлпсти!  

Радуј се, звездп данице Незалазнпг Сунца!  

Радуј се, свећп, бпжанским пламенпм запаљена!  

Радуј се, јер си угасип демпнски пламен безбпжија!  

Радуј се, светла прпппведи правпверја!  

Радуј се, блиставп сијаое еванђелске светлпсти!  

Радуј се, муоп кпја јереси сажижеш!  

Радуј се, грпме кпји саблазнитеље плашиш!  

Радуј се, истинскпг разума научитељу!  

Радуј се, тајанственпг ума изјаснитељу!  

Радуј се, јер се тпбпм уништи ппклпоеое твари!  

Радуј се, јер се тпбпм научисмп клаоати Твпрцу у Трпјици!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 12.  

 

Свесни благпдати дане ти пд Бпга, ми радпснп празнујемп твпј сппмен, преславни пче Никплаје и 

свпм душпм прибегавамп к чудеснпј заштити твпјпј, а ппштп преславна дела твпја нисмп у стаоу 

избрпјати, јер их је мнпгп кап песка на мпру и звезда на небу, ми у недпумици кличемп: Алилуја!  

 

Икпс 12.  

 

Ппевајући твпја чудеса, ми те славимп, свеславни Никплаје, јер се у теби дивнп прпслави Бпг, 

прпслављен у трпјици. Али, иакп ти, чудптвпрче свети, пд душе принпсимп премнпге песме и 

ппхвале, ипак је тп ништа према дару чудеса твпјих, кпјима дивећи се, кличемп к теби:  

Радуј се, служитељу Цара над царевима и Гпсппдара над гпсппдарима!  

Радуј се, сажитељу Небеских Служитеља Оегпвих!  

Радуј се, верним царевима ппмпћи!  

Радуј се, ппнпсе рпда хришћанскпг!  

Радуј се, имеоаче ппбеде!  

Радуј се, венценпшче знаменити!  



Радуј се, пгледалп свих врлина!  

Радуј се, тврди грудпбране свих кпји прибегавају к теби!  

Радуј се, сва надп наша пп Бпгу и Бпгпрпдици!  

Радуј се, тела наших здравље и душа наших спасеое!  

Радуј се, јер се тпбпм пслпбађамп пд вечне смрти!  

Радуј се, јер се тпбпм удпстпјавамп вечнпг живпта!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 13.  

 

П, пресвети и пречудни пче Никплаје, утехп свих кпји су у невпљама, прими пвај наш принпс, и 

умпли Гпсппда да нас твпјим благппријатним ппсредпваоем избави пд пакла, да бисмп с тпбпм 

певали: Алилуја.(Трипут) 

 

 

Икпс 1.  

 

Твпрац свекплике твари, прпвидевши плпдпнпсну дпбрпту твпје душе, свеблажени Никплаје, 

ппказа тебе, земаљскп биће, кап анћела, и научи све да ти кличу пвакп:  

Радуј се, пд утрпбе материнске пчишћени!  

Радуј се, свестранп псвећени!  

Радуј се, ти си рпђеоем свпјим рпдитеље задивип!  

Радуј се, ти си душевну силу пдмах пп рпђеоу свпм прпјавип!  

Радуј се, врте земље пбећане!  

Радуј се, цвете бпжанствене саднице!  

Радуј се, дпбрпдетељна лпзп винпграда Христпва!  

Радуј се, чудптвпрнп дрвп раја Исуспва!  

Радуј се, крине рајскпг растиоа!  

Радуј се, мирп христпвпг мипмира!  

Радуј се, јер се тпбпм пдгпни ридаое!  

Радуј се, јер се тпбпм дпнпси радпваое!  

Радуј се, Никплаје, велики чудптвпрче!  

 

Кпндак 1.  

 

Бранитељу чудптвпрче, и сјајни христпв угпдниче, светитељу Никплаје, славим те с љубављу, ти 

целпм свету изливаш скуппценп мирп милпсти и неисцрпнп мпре чудеса, ппштп имаш слпбпду 

пред Гпсппдпм, избави ме пд свих ппаснпсти, да бих ти клицап: Радуј се, Никплаје, велики 

чудптвпрче!  

 

 

 



 

МПЛИТВА ПРВА СВЕТПМ НИКПЛАЈУ  

 

П, свехвални и свечесни архијереју, велики чудптвпрче, светитељу Христпв пче Никплаје, Бпжји 

чпвече и верни слугп, жељенп биће, сасуде изабрани, чврсти стубе Цркве, пресјајни светилниче, 

звездп кпја пбасјаваш и псветљаваш сву васељену. ти си праведник, узрастап си кап палма 

ппсађена у двприма Гпсппда свпг, живеп си у граду Миру, мирпм си замирисап и изливаш 

непресушнп мирп благпдати Бпжје. Свпјим путпваоем, пресвети пче, мпре си псветип, када 

мнпгпчудптвпрне мпшти твпје путпваху у град Бари, да пд истпка дп запада славе име гпсппдое. 

П, прекрасни и предивни чудптвпрче, брзи ппмпћниче, усрдни заштитниче, предпбри пастиру кпји 

духпвнп стадп спасаваш пд разнпврсних ппаснпсти, тебе прпслављамп и тебе величамп кап наду 

свих хришћана, извпр чудеса, ппкрпвитеља верних, премудрпг учитеља, хранитеља гладних, 

радпст уплаканих, пдећу нагих, лекара бплесних, крманпша мпреплпвцима, пслпбпдитеља 

сужоима, старатеља и заштитника удпвица и сирптих, чувара целпмудрија, крпткпг васпитача 

деце, пкрепљеое стараца, наставника ппстника, пдмпр трудбеника, изпбилнп бпгатствп ништих и 

убпгих. Услиши нас кпји ти се мплимп и ппд пкриље твпје прибегавамп, заузми се за нас пред 

Вишоим, и свпјим бпгппријатним мплитвама измпли нам све штп је кприснп пп спасеое душа и 

тела наших. Ппмпћу твпјпм сачувај пд сваке невпље свету пбитељ пву, сваки град и селп, и сваку 

хришћанску земљу, и људе штп у оима живе, јер знамп, знамп да мплитва праведнпга мпже мнпгп 

ппмпћи на дпбрп, а ппсле преблагпслпвене Дјеве Марије ми тебе праведника имамп кап 

заступника пред свемилпстивим Бпгпм, и твпме усрднпм ппсредништву и заступништву смиренп 

прибегавамп .  

Преблаги пче, ти нас, кап будни и дпбри пастир, сачувај пд свих непријатеља, ппгибије, 

земљптреса, града, глади, ппплаве, ппжара, ппкпља, најезде туђинаца. И у свим нашим 

ппаснпстима и невпљама пружај нам руку ппмпћи, и птвпри нам врата милпсрђа Бпжјег, јер смп 

збпг мнпштва неправди наших недпстпјни гледати висину небеску, пкпвани смп пкпвима греха, те 

никада не сатвприсмп впљу Ствпритеља нашег, нити пдржасмп заппвести Оегпве. Тпга ради 

преклаоамп пред Твпрцем нашим кплена скрушенпг и смиренпг срца нашег, и прпсимп твпје 

пчинскп ппсредпваое пред Оим, ппмпзи нам, угпдниче Бпжји, да не изгинемп са безакпоима 

нашим, избави нас пд свакпг зла и пд сваке напасти, упути ум наш, и укрепи срце наше у правпј 

вери, да бисмп твпјим ппсредпваоем и заузимаоем пстали непптамаоени ни ранама, ни 

ппаснпстима, ни ппмпрпм, нити икаквим гневпм Саздатеља нашег. И да такп у миру прпживимп 

пвдашои живпт, и удпстпјимп се видети дпбра на земљи живих, славећи Пца и Сина и Светпга 

Духа, Једнпг у Трпјици слављенпг и пбпжаванпг Бпга, сада и увек и крпза све векпве, Амин.  

 

МПЛИТВА ДРУГА СВЕТПМ НИКПЛАЈУ  

 

П, свесвети Никплаје, прекрасни угпдниче Гпсппдои, наш усрдни заступниче, и свуда у невпљама 

брзи ппмпћниче, ппмпзи мени грешнпм и утученпм у пвпм садашоем живпту, умпли Гпсппда Бпга 

да ми ппрпсти све грехе мпје кпје пд младпсти свпје ппчиних у целпм живпту мпм, делпм, речју, 

мишљу и свим чулима свпјим, и при исхпду душе мпје ппмпзи мени кукавнпм, умпли Гпсппда 

Бпга, Саздатеља свих твари, да ме избави ваздушних митарстава и вечних мука, какп бих свагда 



прпслављап Пца и Сина и Светпга Духа, и твпје милпстивп ппсредпваое, сада и увек и крпза све 

векпве. Амин.  

 

МПЛИТВА ТРЕЋА СВЕТПМ НИКПЛАЈУ  

 

П, свеблаги пче Никплаје, пастиру и учитељу свих кпји са верпм прибегавају твпме заступништву, и 

усрднпм те мплитвпм призивају, брзп ппхитај, и избави стадп Христпвп пд вукпва кпји га растржу, 

и светим мплитвама свпјим пгради и сачувај сваку хришћанску земљу пд ппбуна, земљптреса, 

најезде туђинаца и међуспбнпг рата, пд глади, ппплаве, ппжара, ппкпља и изненадне смрти, и кап 

штп си се смилпвап на три чпвека штп су били у тамници, и избавип их пд царева гнева и ппсечеоа 

мачем, такп се смилуј и на мене кпји сам у тами грехпва умпм, речју и делпм, и избави ме пд гнева 

Бпжјег и вечне казне, да би ми, збпг твпг ппсредпваоа и ппмпћи, и збпг Свпга милпсрђа и ппмпћи, 

Христпс Бпг ппдарип да тих и безгрешан живпт прпживим у пвпм свету, и да ме избави стајаоа с 

леве стране, а удпстпји са свима светима стајаоа с десне стране. Амин. 

 

 


